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11. ADATVÉDELEM
Mellékletek:
Minden melléklet hozzáférhető az EACEA/MEDIA internetes oldalán: http://cc.curopa.cu/culturc/mcdia/fundings/crcativc-europe/call 2en.htm.
1. BEVEZETÉS
A jelen Útmutató alapja az Európai Parlament és az Európa Tanács 1295/2013 (2013/12/11.) sz. Rendelete, amely egy, az európai kulturális és kreatív ágazatot támogató program  (KREATÍV EURÓPA) megvalósításáról szól.

A Kreatív Európa Program végrehajtása és az egyes európai közösségi támogatások odaítélésével kapcsolatos döntés az Európai Bizottság feladata. A MEDIA Programot azonban az Európai Bizottság nevében és annak felügyelete alatt az Oktatási, Audiovizuális és Kulturális Ügynökség (EACEA - Education, Audiovisual and Culture Executive Agency, továbbiakban “az Ügynökség”) irányítja.
A Kreatív Európa programról általános háttérinformáció található a következő linken:
http: //ec.europa.eu/creative -europe
2. CÉLKITŰZÉSEK - PRIORITÁSOK
2.1 Célkitűzések és prioritások
Az audiovizuális ágazat kapacitásának megerősítése terén a MEDIA Alprogram egyik prioritása az alábbi:
· a készségek és kompetenciák megszerzésének és fejlesztésének előmozdítása az audiovizuális 
valamint a digitális technológiákat is felhasználó hálózatok kiépítése azzal a céllal, hogy biztosított legyen a piaci fejlődéshez való alkalmazkodás, új megoldások tesztelése szakemberek részére, a közönségépítés és az új piaci modellek területén.
A MEDIA Alprogram az alábbi intézkedésekhez nyújt támogatást:
· olyan átfogó képzési intézkedések kidolgozása, amely elősegíti a készségek és kompetenciák megszerzését és fejlesztését az audiovizuális szakemberek részére, az ismeretek megosztása,
hálózati kezdeményezések a digitális technológiák integrációja révén.
Ebben a MEDIA Alprogram Képzési Támogatási Rendszerben a pályázók két éves együttműködésre nyújtanak be pályázatot a MEDIA Alprogrammal az Együttműködési Keretmegállapodás (Framework Partnership Agreement) ("FPA") nevű szerződéses eszköz segítségével.
Az FPA a kiválasztott intézmények részére lehetővé teszi a hosszú távra történő tervezést és pénzügyi stabilitást nyújt ahhoz, hogy a szóban forgó két éves időszak alatt meg lehessen valósítani évente ismétlődő tevékenységeket. Egyszerűsített kiválasztási és szerződéskötési eljárást tesz lehetővé (lásd a 9.1 pontot).
2.2 Megcélzott projektek
A MEDIA Alprogram Képzési Támogatási Rendszer olyan tevékenységek részére nyújt támogatást, amelyeknek célja az audiovizuális ágazati szakemberek képzése, valamint készségeik és hálózatépítési kapacitásaik fejlesztése. A projektek formája lehet workshop és/vagy online coaching, az ismeretek terjesztésére szolgáló eszközök, már bevált vagy most tesztelt új tanulási, tanítási és coaching módszerek, valamint a legjobb gyakorlatot képviselő módszerek terjesztése révén.


Különösen az olyan céllal létrejövő képzési és kapacitásfejlesztési tevékenységeket támogatjuk, amelyek:
a. előmozdítják az új készségek és szaktudás elsajátítását és megszerzését; a kortárs és idősebb szakemberektől származó ismeretek megosztását, valamint a legjobb gyakorlatot képviselő módszerek
terjesztését a részt vevő szakemberek között,
b. lehetővé teszik a hozzáférést a nemzetközi szakmai piacokhoz, üzleti modelleket dolgoznak ki és erősítik a nemzetközi üzleti kapcsolatokat és együttműködést az audiovizuális ágazatban.
A pályázók az alábbi támogatott tevékenységek két kategóriájának egyikére nyújthatnak be pályázati jelentkezést  a nagyságrend, szükségletek, célkitűzések és a nemzetközi/európai dimenzió függvényében:
1. Európai projektek: olyan projektek, amelyeknek célja az elsősorban Európában tevékenykedő 
szakemberek készségeinek és kompetenciáinak megszerzése és fejlesztése.
2. Nemzetközi projektek: olyan projektek, amelyeknek célja az európai szakemberek tapasztalatainak, ismereteinek és kapacitásainak fejlesztése a nem európai szakemberekkel való P2P (peer-to-peer) együttműködésben, hálózatépítésben azzal a céllal, hogy megkönnyítsék a nemzetközi szakmai hálózatokhoz való hozzáférést.
3. NAPTÁR
Az előzetes ütemterv a következő:
	
	Fázisok
	Dátum, vagy jelzett időtartam

	a)
	Pályázati felhívás közzététele:
	2013 December

	b)
	Pályázatok benyújtásának határideje
	2014. május 23.
12:00 óra (Brüsszeli idő szerint)

	c)
	Kiértékelési periódus
	2014. június-augusztus

	d)
	Pályázók tájékoztatása
	2014. szeptember

	e)
	Támogatási megállapodás aláírása
	2014. október

	f)
	A projekt kezdetének legkorábbi időpontja
	2014. szeptember 1. és 2015. június
30. között

	g)
	A projekt maximális időtartama / a költségek
támogatható időszaka
	12 hónap


4. RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ KÖLTSÉGVETÉS
A jelen programban a társfinanszírozású projektek részére rendelkezésre álló teljes költségvetés becsült összege a 2014. évre 7.5 millió Euró
Az odaítélendő pénzügyi támogatás összegét a rendelkezésre álló költségvetési források keretén belül, 
az adott projekt költségeinek és jellegének figyelembe vételével állapítják meg.
Az Unió pénzügyi támogatása nem haladhatja meg az alábbi mértéket:
1. 
Európai projektek: a projekt összes támogatható költségeinek 60%-a
2. Nemzetközi projektek: a projekt összes támogatható költségeinek 80%-a

A "Nemzetközi projektek" kategóriába tartozó konkrét tevékenységek társfinanszírozása nem haladhatja meg
a jelen pályázati felhívás keretében elkülönített költségvetés 20%-át.
Az Ügynökség fenntartja a jogot arra, hogy ne ossza ki a teljes rendelkezésre álló költségvetést.
5. ALKALMASSÁGI SZEMPONTOK
Kizárólag azokat a pályázati jelentkezéseket vetjük alá alapos kiértékelésnek, amelyek megfelelnek az alább
részletezett szempontoknak.
5.1 Formai kritériumok
A pályázat benyújtásának előfeltétele, hogy a pályázók a pályázati nyomtatványon megadják Résztvevői Azonosító Kódjukat (Participant Identification Code (PIC)). A PIC kód beszerzéséhez regisztrálni kell az 
Oktatási, Audiovizuális, Kulturális, Állampolgársági és Önkéntes Részvétel Portálon (Education, Audiovisual, Culture, Citizenship and Volunteering Participant Portal).

A Résztvevői Portál a pályázóknak lehetővé teszi, hogy a jogi státuszukkal kapcsolatos információt feltöltsék illetve frissítsék, továbbá, hogy csatolják az előírt jogi és pénzügyi dokumentációt.
További információkért kérjük, olvassák át a Résztvevői Portálon a Regisztrációval kapcsolatos pontot.
Csak az EU valamely hivatalos nyelvén benyújtott hivatalos Jelentkezési Nyomtatványokat fogják figyelembe venni, amelyeket hiánytalanul kell kitölteni, és eredetiben (vagy azzal egyenértékű módon) kell aláírni és a megadott határidőig kell beküldeni.
A jelentkezési nyomtatványhoz csatolni kell az összes dokumentumot, amelyekre a jelentkezési nyomtatványban hivatkozás történik. A pályázók által benyújtott költségvetésnek és a finanszírozási tervnek a bevételi és kiadási oldalon  kiegyensúlyozottnak kell lennie és figyelembe kell vennie a közösségi társfinanszírozás betartandó maximális arányát, amelynek mértéke 60%, (illetve bizonyos esetekben 80% - "Nemzetközi Projektek", lásd az 5.4 pontot).
5.2 Támogatható országok
A következő országok valamelyikében alapított jogi személyiségű cégek pályázatai támogathatónak minősülnek 
amennyiben a Kreatív Európa Programot létrehozó 1295/2013/2013 sz. Rendelet 8. cikkének valamennyi feltétele teljesül és amennyiben az Európai Biztosság az adott országgal megkezdte a tárgyalásokat.
· EU tagállamok;
· Csatlakozó államok, tagjelölt országok és potenciális jelöltek, amelyek részesülnek egy  történő  
előcsatlakozási stratégia előnyeiből és ez összhangban áll a szóban forgó országok Uniós programokban részvételének általános feltételeivel amelyeket a vonatkozó Keretmegállapodásokban, Társulási Tanácsi Határozatokban vagy hasonló megállapodásokban rögzítettek;
· Az EFTA tagországai, amelyek tagjai az Európai Gazdasági Térségnek (EEA) a vonatkozó EEA Megállapodás szerint támogathatók.
A Svájci Államszövetség, egy,az országgal megkötendő bilaterális megállapodás alapján;

· Az Európával szomszédos területek (European neighbourhood area) országai az adott országokra vonatkozóan meghatározott eljárásoknak megfelelően, amelyeket az egyes országok EU programokban történő részvételét szabályozó keretmegállapodásokat követően fogalmaztak meg.
Az Ügynökség kiválaszthat pályázatokat olyan országokból is, amelyek nem tagjai az EU-nak feltéve, hogy a pályázat odaítélésének napján már aláírásra kerültek azok a megállapodások amelyek alapján az érintett országok részt vehetnek a fenti Rendeletben hivatkozott programban. (A 8/2013 sz. Rendelet 8. pontjában rögzített előírásoknak megfelelő országok aktualizált listáját, amelyekkel a Bizottság megkezdte a tárgyalásokat,a következő linken lehet megtekinteni):
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/documents/eligible-countries.pdf
5.3 Támogatható pályázók
A Képzési projekt olyan európai cégek (magánvállalatok, non-profit szervezetek, egyesületek,
jótékonysági szervezetek, alapítványok, önkormányzatok/városi hatóságok stb.) számára áll nyitva,  
amelyeket a MEDIA Alprogramban részt vevő valamelyik országban alapítottak, és amelyeknek közvetlen,
vagy többségi tulajdonosai az adott ország állampolgárai.
A rendszer keretében olyan pályázók jelentkezését is várjuk, akik olyan országból származnak, amely nem vesz részt a MEDIA Alprogramban, az alábbi feltételekkel:
· Általános szabály: a MEDIA Alprogramban nem részt vevő országok állampolgárai nem képviselhetnek magasabb arányt, mint a résztvevők 20%-a.
· 
A Nemzetközi Projektek esetében, amelyeknek célja az európai szakemberek tapasztalatainak,
ismereteinek és kapacitásainak fejlesztése a nem európai szakemberekkel való interakcióban,
együttműködésben, hálózatépítésben azzal a céllal, hogy megkönnyítsék a nemzetközi szakmai
hálózatokhoz való hozzáférést, a MEDIA Alprogramban nem részt vevő országok állampolgárainak
aránya 35% és 50% közötti lehet.
Természetes személyek nem pályázhatnak támogatásra.
5.4 Támogatható tevékenységek
Csak azokat a pályázatokat fogadjuk be amelyeket a MEDIA Alprogramban részt vevő országokban az
audiovizuális ágazatban tevékenykedő cégek nyújtanak be.
Támogatható tevékenységek
Olyan képzési tevékenységeket szeretnénk ösztönözni, amelyek előnyben részesítik az audiovizuális ágazaton belüli multidiszciplináris együttműködést.
Olyan pályázati jelentkezéseket várunk, amelyeknek célja az audiovizuális szakemberek olyan kapacitásainak
fejlesztése, amelyek révén megérthetik és munkájukba integrálhatják az európai és nemzetközi dimenziót
szakértelmüknek az alábbi területeken történő fejlesztésével:
· közönségépítés és fejlesztés, marketing, forgalmazás és reklámozás;
· pénzügyi és kereskedelmi menedzsment, különös tekintettel a finanszírozáshoz való hozzáférés ösztönzésére;
· művek kidolgozása és gyártása;
a digitális átállásból fakadó lehetőségek és kihívások.

Támogatható célcsoportok:
Az audiovizuális iparág szakemberei, különös tekintettel az alábbiakra: Producerek, Rendezők, Forgatókönyvírók, Script editorok, Rendelő szerkesztők, Forgalmazók,  Kiállítók, Kereskedelmi Ügynökségek, Új média tartalomszolgáltatók, az animációs ágazat szakemberei, az utómunkálati ágazat szakemberei. Az audiovizuális ágazattal együttműködő szakemberek a jogi, banki vagy pénzügyi szektorból szintén támogatható
célcsoportot képeznek.
Pályázhat bármilyen jogi személy, amely képes a fent ismertetett képzési tevékenységek szolgáltatására.
A pályázóknak gondoskodniuk kell arról, hogy a pályázatra benyújtott képzési és hálózatépítő tevékenység
résztvevőinek túlnyomó többsége a pályázótól eltérő nemzetiségű legyen.
A projekt időtartama / a költségek támogatható időszaka
A 2 éves Együttműködési Keretmegállapodás (FPA) első évében a projektnek 2014. szeptember 1. és 2015.
június 30. között kell indulnia.
A projekt/támogatható időszak nem lehet hosszabb, mint 12 hónap. Amennyiben a megállapodás aláírását és a projekt elindulását követően a kedvezményezett, teljes körűen indokolt, hatáskörén kívül eső okból nem tudja befejezni a projektet a megadott időtartamon belül, a megállapodás módosításával engedélyezhető a támogatható időszak meghosszabbítása. Az időszak maximálisan további 6 hónappal hosszabbítható meg, ha ezt a megállapodásban rögzített határidő lejárta előtt kérvényezik. Ebben az esetben a projekt maximális időtartama 18 hónap lehet.
6. KIZÁRÁSI SZEMPONTOK
6.1. Kizárás a részvételből
Kizárásra kerülnek azok a pályázók, amelyek az alábbi helyzetek valamelyikének alanyai:
(a) amelyek csődbe mentek vagy felszámolás alatt állnak, ügyeiket a bíróságok intézik, hitelezőikkel megállapodtak, üzleti tevékenységüket felfüggesztették, a fentiek miatt eljárás alatt állnak, vagy hasonló eljárásból fakadóan a fentiekhez hasonló helyzetben vannak a hazai törvények vagy rendszabályok értelmében;
(b) őket személyesen, vagy az őket képviselő, nevükben döntési vagy ellenőrzési jogkörrel rendelkező személyeket szakmai magatartásukra vonatkozó bűncselekmény miatt jogerős ítéletben elítélték egy olyan tagállamban, amely jogosult jogerős ítéletet hozni;
(c) súlyos szakmai vétségben bűnös, amelyet a szerződő hatóság tisztségviselője által megindokoltan alkalmazott bármely eszközzel bizonyítottak,ideértve az Európai Beruházási Bank (EBB) és más nemzetközi szervezetek döntéseit is;
(d) nem tettek eleget a társadalombiztosítási hozzájárulással kapcsolatos fizetési kötelezettségeiknek, illetve adófizetési kötelezettségeiknek azon ország törvényi előírásainak megfelelően, ahol a cégalapítás történt, illetve a szerződő hatóság országának valamint annak az országnak a törvényi előírásai szerint, ahol a projektet megvalósítják;
(e) őket személyesen, vagy az őket képviselő, nevükben döntési vagy ellenőrzési jogkörrel rendelkező személyeket szakmai magatartásukra vonatkozó bűncselekmény miatt jogerős ítéletben elítélték csalásért, korrupcióért, bűnszervezetben való részvételért, pénzmosásért vagy egyéb olyan törvénybe ütköző cselekedetért amely ártalmas az Unió pénzügyi érdekei szempontjából;
(f) A Pénzügyi Szabályzat 109/1. pontja értelmében kirótt adminisztratív büntetés alanyai.

6.2
Kizárás a támogatás odaítéléséből
Nem részesülhetnek támogatásban azok a pályázók, amelyek az odaítélési eljárás időtartama alatt az alábbi helyzetek valamelyikében érintettek:
(a) érdekellentét alanyai;
(b) a Bizottság által a részvétel feltételeként kért információk vonatkozásában valótlan adatok benyújtásában vétkesek, illetve a fenti információk közlését elmulasztják.
(c) az eljárásból való kizárásnak a fenti 6.1 cikkben említett helyzetei egyikében vannak
A Bizottság adminisztratív és pénzügyi büntetést róhat ki azokra a pályázókra, amelyeket hamis nyilatkozattételben találnak vétkesnek, illetve amelyek valamely korábbi szerződés vagy versenypályázat során szerződéses kötelezettségeiket súlyosan megszegték.
6.3
Alátámasztó dokumentumok
A 60.000 EUR összeget meghaladó összegért folyamodó pályázóknak felelősségük teljes tudatában alá kell írni egy nyilatkozatot amelyben tanúsítják, :hogy nincsenek a fenti 6.1 és 6.2 pontokban hivatkozott helyzetek egyikében sem - ehhez ki kell tölteniük a pályázati felhívás mellékletét képező jelentkezési nyomtatvány vonatkozó mellékletét, amelyet ezen a linken érhetnek el
http://ec.europa.eu/culture/media/fundings/creative-europe/call 2en.htm.
7.  KIVÁLASZTÁSI SZEMPONTOK
A pályázóknak stabil és kielégítő finanszírozási forrásokkal kell rendelkezniük ahhoz, hogy a projekt végrehajtásának teljes időszakában, illetve abban az évben, amelyre a támogatást odaítélték, folytassák tevékenységüket és részt vegyenek  projekt finanszírozásában. Rendelkezniük kell a pályázatra benyújtott projekt kivitelezéséhez szükséges szakértelemmel és képesítésekkel.
A pályázóknak kitöltött, aláírt becsületbeli nyilatkozatot kell benyújtaniuk, amelyben igazolják jogi státuszukat,
valamint a pályázatra benyújtott projekt kivitelezéséhez szükséges pénzügyi és működési kapacitásukat.
7.1. Működési kapacitás
A működési kapacitás megítélése céljából a 60.000 EUR-nál nagyobb összegre pályázó szervezeteknek
a pályázati jelentkezéssel együtt kell benyújtani az alábbiakat:
• 
a pályázó legutóbbi két év során végzett tevékenységeinek összefoglalása
(ha ez nem áll teljes mértékben rendelkezésre, akkor a pályázóról készült szervezeti ábra, amely bemutatja a szervezet struktúráját és a vezető alkalmazottak által betöltött tevékenységi köröket).
7.2. Pénzügyi kapacitás
A pályázóknak stabil és kielégítő finanszírozási forrásokkal kell rendelkezniük ahhoz,
hogy a projekt végrehajtásának teljes időszakában, illetve abban az évben, amelyre a támogatást odaítélték,
folytassák tevékenységüket és részt vegyenek a projekt finanszírozásában. A pályázó pénzügyi kapacitását az alábbi, a jelentkezéssel együtt benyújtandó alátámasztó dokumentumok alapján fogják elbírálni,
a) Alacsony összegű támogatások (< EUR 60 000):
· büntetőjogi felelősség tudatában tett nyilatkozat
b) Az EUR 60 000: összegű vagy azt meghaladó támogatás
büntetőjogi felelősség tudatában tett nyilatkozat

· az utolsó két pénzügyi évre vonatkozó pénzügyi beszámolók (ideértve a mérleget, az eredeménykimutatást és a vonatkozó mellékleteket) amelyek esetében a számlákat már lezárták
·  a jelentkezési nyomtatványhoz csatolt, pénzügyi kapacitásra vonatkozó nyomtatvány, amelyet ki kell tölteni a törvény által előírt könyvelési számadatokkal, hogy a ki lehessen számolni a nyomtatványban részletezett viszonyszámokat.
c)   Partnerségi Keretmegállapodás (FPA) esetén, a fentieken túlmenően:
· jóváhagyott külső könyvvizsgáló által készített könyvvizsgálói jelentés, a legutóbbi rendelkezésre álló pénzügyi év számláinak hitelesítésével.
Amennyiben a pályázatot több pályázóból álló csoport nyújtja be, a fenti küszöbérték minden egyes pályázóra vonatkozik.
Amennyiben a benyújtott dokumentumok alapján az Ügynökség úgy ítéli meg, hogy a pályázó pénzügyi kapacitása nem bizonyított, vagy nem kielégítő, az alábbiakat teheti:
· további információt kér;
· Előfinanszírozás nélküli támogatási megállapodást kínálhat fel;
· olyan támogatási megállapodásra tesz javaslatot, amely nem tartalmaz előfinanszírozást, viszont van
benne egy időközi kifizetés a már felmerült költségek alapján;
· előfinanszírozással kombinált támogatási megállapodásra tesz javaslatot, amelyre bankgarancia nyújt fedezetet (lásd az alanti 9.2 pontot);
· elutasíthatja a kérelmet.
8. A TÁMOGATÁS ODAÍTÉLÉSÉNEK SZEMPONTJAI
A támogatható pályázatok elbírálásánál az alábbi kritériumokat veszik figyelembe:
	
	Kritériumok
	Fogalom-meghatározások
	Max.
pontszámok

	1
	Relevancia
	A tevékenység tartalmának relevanciája, beleértve a
nemzetközi/európai dimenziót a Pályázati Felhívás
célkitűzéseinek, az ágazati szükségletek és trendek, a projekt
innovatív szintje a már létező európai képzési ajánlatok és audiovizuális ágazati társulások vonatkozásában.
	30

	2
	A tevékenység és
tartalom minősége
	Adekvát-e a módszertan a célok elérésére (forma,
célcsoport; szakértelem, a tevékenység költséghatékonysága).
	40

	3
	Projekteredmények
terjesztése,
hatás és
fenntarthatóság
	Mechanizmusok a legjobb gyakorlat
és az eredmények terjesztésére a résztvevők között,
a részt vevő szakemberekre, a kiválasztott projektekre,
 egyes vállalatokra és az audiovizuális szektorra kifejtett hatás,
illetve a nemzetközi hálózatokhoz, egyéni és vállalati
piacokhoz való hozzáférésre gyakorolt hatás.
	10


	4
	A projekt team
minősége
	A tutorok, szakértők és coach-ok
releváns nemzetközi technikai és pedagógiai szaktudása
a képzési projekt célkitűzéseivel összevetve.
	20


Fenti odaítélési kritériumokat alkalmazzuk azon partnerek kiválasztása során, akikkel Együttműködési Megállapodásokat (FPA) írunk alá,illetve az aláírt FPA-k keretén belüli konkrét évenkénti támogatások odaítélésére.
1. Relevancia
Ebben a rovatban a pályázóknak világosan el kell magyarázniuk a képzési program kidolgozásának általános kontextusát és indoklását.
Különös tekintettel arra, hogyan fogja emelni a pályázatra benyújtott projekt az egyéni szakmai kapacitásokat,
a konkrét ágazati piaci szükségleteket és trendeket az európai/nemzetközi kontextuson belül, a projekt innovációs szintjét a már létező európai képzési ajánlatokhoz képest.
A relevancia kiértékelése az egyéni tanulási eredmények, fejlettebb készségek, a megszerzett szakismeretek
és karrierfejlődés szempontjai szerint történik.
Projektvezérelt tevékenység esetén a relevancia kiértékelése a projekt által gyakorolt hatás vonatkozásában történik: pl. az iparági szükségletek és a konkrét ágazati igények és trendek kielégítése az iparágban és a piacon.
·  A pályázatra benyújtott projekt tartalmát és tevékenységeit az alábbi elemek alapján értékeljük:
· A célkitűzések
· A tanított tantárgyak, készségek és a tanulás eredményei
· A célcsoport
· A szakmai előnyök
· Hosszú-, illetve rövidtávú hatások
A pályázóknak világosan ismertetniük kell az alábbiakat:
· Képzési projektjük célkitűzései és az a mód, ahogyan a projekt teljesíti a MEDIA Alprogram általános célkitűzéseit;
· A tanított tantárgyak és készségek és a mögöttük álló logika, illetve a tanulás eredményei;
· A célcsoport, miért ezt a konkrét célcsoportot választották;
^ azoknak a szakembereknek a típusa, készségszintje és szakmai tapasztalata, akikre a képzési programokat tervezték;
· A szakmai előnyök, amelyekre a célcsoport a pályázatra benyújtott képzési projekt révén szert tehet;
· A képzési és hálózatépítési program hosszú- és rövid távú hatásai a résztvevők szakmai gyakorlatában.
A relevancia kiértékelésére az audiovizuális ágazattal és a többi képzési szolgáltatóval kötött
szövetségek, hálózatok és társulások kiépítésére való kapacitás terén is sor kerül. A képzési intézmények közötti és az audiovizuális ágazattal  kötött társulások kötelezőek és erősítik a pályázatra benyújtott projekt relevanciáját. A pályázóktól azt kérjük, hogy világosan magyarázzák el az audiovizuális iparág európai/nemzetközi szintű részvételét a pályázatra benyújtott projektben. Az iparág részvételt különösen jól
szemléltetik az alábbiak (korántsem teljes lista):
1. Pénzügyi társulás bizonyítéka. Társfinanszírozás az audiovizuális ágazat részéről (akár közpénzből, akár
magáncégek révén) valódi bizonyítékot jelent arra vonatkozóan, hogy a képzési programot az iparág releváns programnak tekinti;
Pedagógiai társulás bizonyítéka az audiovizuális iparág vállalataival;

2. Társulási kapcsolat bizonyítéka az Európán belüli és nemzetközi fesztiválokkal és koprodukciós piacokkal;
3. Döntéshozók részvétele a képzés végén tartott pitching üléseken, hálózatépítési tevékenység;
2. A képzési tevékenység alatt készült rövidfilmek/pilot filmek sugárzásának/vetítésének társfinanszírozása.
3. A tevékenység és tartalom minősége
Ebben a rovatban a pályázóknak azt a stratégiát kell ismertetniük, amelyet képzési célkitűzéseik elérésére dolgoztak ki. A pályázóknak világosan ismertetniük kell az alábbiakat:
· A módszertan
· A pályázatra benyújtott tevékenység költséghatékonysága
A pályázóknak világosan el kell magyarázniuk a módszertani megközelítést arra vonatkozóan, hogyan valósítják
meg a pályázatra benyújtott képzési programot és a kapcsolódó tevékenységeket (forma és módszertan), az alábbi pontok konkrét ismertetésével (korántsem teljes lista):
· Hosszú távú vagy rövid távú képzés, a modulok típusa és száma;
· 
Workshopok (bentlakásos vagy nem), konzultációs foglalkozások és/vagy gyakornoki tevékenység,
online órák és/vagy online konzultáció;
· Előadások, esettanulmányok, szerepjátékok, csoportos foglalkozások, egyszemélyes (one-to-one) foglalkozások, vetítések;
· A résztvevő csoport mérete, illetve hogyan befolyásolja a résztvevők száma a pályázatra benyújtott
koncepciót;
· A szakértők/oktatók/tutorok szerepe (hogyan vesznek részt a projekt megvalósításában?);
· 
Milyen eljárással történik a résztvevők kiválasztása? Hogyan segíti elő a pályázó a mobilitást? Például: A pályázóktól elvárják, hogy ösztöndíjakat biztosítsanak azzal a céllal, hogy egyes résztvevőknek lehetővé tegyék a részvételt. A fenti ösztöndíjakat legalább az összes résztvevő legalább 15%-a
részére kell biztosítani, és az ösztöndíjnak legalább a részvételi díjakat fedeznie kell. Ajánlatos, hogy az ösztöndíjak fedezzék az utazási költségeket és a napidíjat is.
A pályázóknak be kell nyújtaniuk a kurzusok órarendjét is.
A pályázóknak különösen nagy figyelmet kell fordítaniuk a tevékenység költséghatékonyságára. Valamennyi költségnek ésszerűnek kell lennie a program céljainak és hozamának figyelembe vételével. A forrásokat megfelelően kell elkülöníteni és a piaci árakkal összhangban kell megindokolni.
Ennek a kritériumnak a kiértékelése a következők alapján történik: az előzetes becsült költségvetés elemzése, illetve a pályázó által a benyújtott projektre kidolgozott forrásteremtési (fundraising) terv kielemzése.
3. A projekt eredményeinek terjesztése, hatása és fenntarthatósága:
Ebben a rovatban a pályázóknak az alábbiakat kell bemutatniuk:
a) azok a kidolgozott mechanizmusok, amelyek szinergiát hoznak létre az audiovizuális iparággal a jó gyakorlat
terjesztésére, elősegítik a hálózatépítést, a P2P (peer-to-peer) együttműködést, az üzleti modellek és eredmények
további felhasználását a résztvevők körén kívül is.
b) A projekt várható hatását az alábbiakra:
· egyéni tanulási eredmények, készségek és karrierfejlődés;
· projektek (nemzetközi koprodukció és forgalmazás);
vállalatok (üzleti modellek és jó gyakorlatok kidolgozása);

· 
a részt vevő szakemberek által megszerzett ismeretek és hozzáférés a nemzetközi piacokhoz
és hálózatokhoz;
· 
az európai audiovizuális iparág jobb versenyképessége és növekedése a projekt eredményeként.
4. A projekt team minősége
Ebben a rovatban a pályázóknak be kell mutatniuk a pályázatra benyújtott projektben részt vevő oktatókat,
szakértőket, coach-okat és tutorokat. A részt vevő oktatóknak, szakértőknek, coach-oknak és tutoroknak az audiovizuális iparág aktív szakemberei közül kell kikerülnie, és releváns szakmai gyakorlattal kell rendelkezniük a Képzési támogatási rendszer céljainak megvalósítására.
9. A FINANSZIROZÁS FELTÉTELEI
Az EU támogatás ösztönzést ad olyan tevékenységek megvalósításához, amelyekre az Unió támogatása nélkül nem volna lehetőség. A támogatás társfinanszírozás elvén alapszik. Az EU támogatás kiegészíti a pályázó szervezet saját pénzügyi hozzájárulását és/vagy minden egyéb nemzeti, regionális vagy privát támogatást amelyet a szervezetnek sikerült megszerezni.
A pályázat Ügynökség általi elfogadása nem jelenti azt, hogy az Ügynökség a kedvezményezett által igényelt összeggel azonos értékű pénzügyi hozzájárulás odaítélését vállalja. Az odaítélt hozzájárulás továbbá semmilyen körülmények között nem haladhatja meg az igényelt összeget.
A hozzájárulás odaítélése nem jelent támogatási jogosultságot az elkövetkező években.
9.1
Szerződéses rendelkezések és kifizetési eljárás
Amennyiben az Ügynökség véglegesen jóváhagyja a benyújtott projektet, úgy egy Euróban kifejezett összegre kiállított két évre szóló partnerségi keretmegállapodást küldenek ki a kedvezményezett részére,
Az Együttműködési Keretmegállapodás 2 évre meghatározza az Ügynökség és a kedvezményezettek közötti partnerkapcsolat formális feltételeit. Célcsoportját azok a szervezetek képviselik, amelyek a célkitűzések, forma, célcsoport és módszertan vonatkozásában stabilan megalapozott projektekkel rendelkeznek.
A Globális Akcióterv a fenti megállapodás mellékletét képezi. Ezt követően a Kedvezményezett részére egy specifikus megállapodást is kiküldenek, amely részletesen rögzíti az első évre vonatkozó finanszírozás feltételeit és mértékét. Az 1. évre vonatkozó munkaprogram képezi az erre a konkrét évre vonatkozó éves projekttámogatás odaítélésének alapját.
Az Ügynökség egy vagy több kedvezményezettre vonatkozó megállapodást köt a projektvezetővel.
Az eredeti megállapodás 2 példányát a kedvezményezettnek alá kell írnia és haladéktalanul vissza kell küldenie az Ügynökség részére. Az Ügynökség az utolsó aláíró fél.
· A következő évben megvalósítandó projekt támogatásával kapcsolatos információk
A 2015. év során az Együttműködési Keretmegállapodásra kiválasztott pályázónak egyszerűsített támogatási pályázati jelentkezést kell kitöltenie a 2015.09.01. és 2016.06.30. közötti tevékenységeire vonatkozóan.
A fenti egyszerűsített támogatási pályázati jelentkezésnek, amely tartalmazza az előirányzott éves projektre
vonatkozó munkaprogramot és a hozzátartozó részletes költségvetést, összhangban kell lennie a Globális
Akciótervvel, és a támogatás odaítélésének alapját képezi. Az éves előirányzott költségvetés és az EU támogatás mértéke egyik évről a másikra várhatóan nem növekszik 10%-ot meghaladó mértékben, s arra csak megfelelően indokolt esetben kerül sor.
Az adott évre szóló támogatási megállapodás gyakorlati megvalósításának előfeltétele, hogy a költségvetési
hatóságnak jóvá kell hagynia az adott évre szóló Európai Uniós költségvetést.
A konkrét megállapodás aláírását követően a támogatás 70%-át kitevő előfinanszírozás kifizetésére kerül sor, amely attól a dátumtól számított 30 napon belül kerül átutalásra a kedvezményezett részére, amikor a két fél közül az utolsó aláírta a konkrét megállapodást, és minden lehetséges garancia kézhezvétele megtörtént.
Az előfinanszírozás célja az, hogy a kedvezményezett cash-flow-ját biztosítsa.
A kedvezményezett által megadott bankszámlának vagy alszámlának lehetővé kell tennie az Ügynökség által átutalt támogatások azonosítását.
Az Ügynökség a kedvezményezett részére teljesítendő végső kifizetés összegét a zárójelentések alapján állapítja meg.
9.2 Garancia
Amennyiben a pályázó pénzügyi helyzete nem kielégítő, kérvényezni lehet egy előfinanszírozási garanciát, amelynek összege egyenlő az előfinanszírozásra szánt összeggel annak érdekében, hogy korlátozni lehessen az előfinanszírozás kifizetéséhez kapcsolódó pénzügyi kockázatokat.
A fenti pénzügyi garanciát, amelyet euróban kell nyújtani, olyan elismert pénzintézetnek, illetve banki intézménynek kell nyújtania, amelyet az Európai Unió valamelyik Tagállamában alapítottak. Ha a kedvezményezett alapítása harmadik országban történt, az engedélyező tisztségviselő beleegyezhet abba, hogy a fenti harmadik országban alapított bank vagy pénzintézet nyújtsa a garanciát, amennyiben az engedélyező tisztségviselő úgy ítéli meg, hogy a fenti bank vagy pénzintézet a Tagállamban alapított bankkal vagy pénzintézettel egyenértékű biztonságot és jellemzőket kínál A bankszámlákon zárolt összegek nem fogadhatók el pénzügyi garanciaként.
A garanciát kiválthatja egy harmadik fél egyetemleges garanciája, vagy egy projekt kedvezményezettjeinek közös garanciavállalása, akik ugyanabban a támogatási megállapodásban érintettek.
A garancia felszabadítása fokozatosan történik, ahogyan az előfinanszírozási összegből  fokozatosan levonásra kerülnek a kedvezményezett részére történő köztes kifizetések, illetve egyenlegek, a támogatási megállapodásban rögzített feltételeknek megfelelően.
9.3 Kettős finanszírozás
A pályázók ugyanarra a pályázatra csak egyetlen projekt-támogatást kaphatnak az EU költségvetéséből.
Ennek biztosítása érdekében fel kell tüntetniük, hogy milyen egyéb pénzügyi támogatásra irányuló pályázatokat nyújtottak be, illetve fognak benyújtani az Európai Intézmények részére, minden egyes támogatás esetében feltüntetve a vonatkozó költségvetési évet, a költségvetési rovat elnevezését, az illetékes Európai Uniós Programot, és az igényelt támogatás összegét.
9.4 Finanszírozási módszer
9.4.1 Egy összegű támogatás
Itt nem alkalmazandó
Költségvetés alapú finanszírozás

( Általános feltételek

9.4.2 A költségvetés alapú támogatások kiszámítása egy részletezett becsült költségvetés alapján történik. A jelentkezési nyomtatványhoz csatolt költségvetésnek teljesnek és kiegyensúlyozottnak kell lennie, azaz a teljes becsült költségek összegének egyenlőnek kell lennie a teljes bevétellel, ideértve az Ügynökségi támogatás megpályázott összegét. A költségvetésben egyértelműen jelezni kell az EU finanszírozásra jogosult költségtételeket.
Az EU társfinanszírozás maximális mértéke az európai tevékenységek esetében az összes támogatható költség 60%-a, a nemzetközi projektek esetében pedig az összes támogatható költség 80%-a. (lásd az 5.4 pontot)
A költségvetést Euróban kell elkészíteni. Az Eurozónán kívüli pályázóknak azzal az átváltási árfolyammal kell számolniuk, amelyet az EU Hivatalos Közlönyében (Official Journal of the European Union) tesznek közzé
a jelen pályázati felhívás megjelenésének napján. Az átváltási árfolyam beszerezhető a Creative Europe Deskektől, vagy megtekinthető az Európai Bizottság Internetes oldalán, az alábbi linkre kattintva: http://ec.europa.eu/budget/inforeuro).

Az összes támogatható költségeknek egy részét az EU támogatáson kívüli forrásokból kell fedezni.
A pályázónak fel kell tüntetnie minden olyan hozzájárulási forrást és értéket, amelyeket az adott  projekthez vagy  munkaprogramhoz ugyanabban a pénzügyi évben, ugyanarra a tevékenységre vonatkozóan kaptak / kérvényeztek.
Az odaítélt támogatás összege nem haladhatja meg az igényelt összeget.
Semmilyen Uniós hozzájárulás nem hozhat létre semminemű profitot a hozzájárulás kedvezményezettje részére. A meghatározás szerint a profit mértéke annyi, amennyivel a különbözet igénylésének időpontjában 
az elért bevétel meghaladja a kedvezményezettnél felmerült támogatható költségek összegét. E tekintetben tehát, amennyiben profit keletkezik, úgy az Ügynökségnek joga van visszakapni a nyereségnek azt a hányadrészét, amely egyenlő azzal az összeggel, amennyivel az Unió hozzájárult a kedvezményezettnél a projekt megvalósítása érdekében ténylegesen felmerült költségek összegéhez.

(  Támogatható költségek
Azok a költségek támogathatók, amelyek ténylegesen a kedvezményezettnél merültek fel, és megfelelnek
az alábbi szempontoknak:
· a támogatási megállapodásban részletezett projekt/munkaprogram időtartama alatt merültek fel, kivéve a zárójelentések és a projekt/projektek pénzügyi beszámolóinak és háttérbizonylatainak hitelesítési költségeit;
A költségek támogathatóságának időszaka azon a napon lép hatályba, amikor az utolsó fél is aláírta a Támogatási Megállapodást, vagy azt megelőzően, amennyiben a pályázó ilyen kérést nyújt be a pályázati nyomtatványon. A támogathatósági időszak semmilyen körülmények között nem kezdődhet korábban, mint 2014. szeptember 1. A maximális tartam 12 hónap.
· a megállapodás tárgyához kapcsolódnak, és a projekt előzetes átfogó költségvetésében szerepelnek;
· szükségesek a támogatás tárgyát képező projekt megvalósításához;
· azonosíthatók és hitelesíthetők, szerepelnek a kedvezményezett könyvelési nyilvántartásaiban , megállapításuk megfelel azon ország könyvelési szabályainak, ahol a kedvezményezett bejegyzése történt, illetve a kedvezményezett szokásos költségelszámolási gyakorlatának;
· megfelelnek a vonatkozó adóügyi és társadalombiztosítási követelményeknek;
· ésszerűek, indokoltak, valamint megfelelnek az ésszerű pénzügyi menedzsment követelményeinek,
különös tekintettel a gazdaságosságra és hatékonyságra. A kedvezményezett belső könyvviteli és könyvvizsgálati eljárásainak lehetővé kell tenniük a projekt vonatkozásában megadott költségek és kiadások közvetlen összeegyeztetését a vonatkozó számviteli beszámolókkal és háttérbizonylatokkal.
Támogatható közvetlen költségek
A tevékenység támogatható költségei azok a költségek, amelyek a fent meghatározott
támogathatósági szempontok figyelembe vételével konkrét költségként azonosíthatók, és közvetlenül kapcsolódnak a tevékenység végrehajtásához, s amelyeket ennek következtében közvetlenül a tevékenységre lehet könyvelni Az alábbi közvetlen költségek támogathatónak minősülnek, feltéve, hogy megfelelnek az előző bekezdésben megadott kritériumoknak.
Azoknak a pályázóknak, akik pályázati jelentkezésükben több, egymástól különböző képzési kurzus „alprojektet" nyújtanak be (eltérő tárgy, forma vagy célcsoport), be kell nyújtaniuk az alábbiakat:
· költségvetés alprojektenként
· a teljes Projektre vonatkozó költségvetés és a költségvetéshez fűzött magyarázó jegyzet (alprojektek összesítése)
A költségvetés az alábbi rovatokból áll:
1. Személyzeti költségek 

2. Működési költségek
3. Alvállalkozói költségek
A támogatható közvetlen költségek különösen az alábbi tételeket tartalmazzák (a mellékelt mintairat szerinti költségvetési rovatokkal összhangban):
1. Személyzeti költségek
A projekthez kinevezett személyzet alatt az az állandó vagy ideiglenes stáb értendő, akiket a kedvezményezett
alkalmazott, és akik közvetlenül kapcsolódnak a projekt menedzseléséhez. A fenti személyzet költségeinek
fedeznie kell a tényleges munkabéreket a társadalombiztosítási járulékokkal és egyéb törvényileg előírt költségekkel együtt, azzal a feltétellel, hogy a fenti költségeknek összhangban kell lenniük a kedvezményezett szokásos javadalmazási politikájával. A konzulensek, szakértők és/vagy egyéb szolgáltatók által elvégzett feladatokat (pl. könyvelők, jogászok, fordítók, külső IT stáb...) az alvállalkozói szerződések körébe kell besorolni. A projektben részidőben részt vevő stábok esetében csak a projekt céljára felhasznált
időszázalék támogatható. A stáb projektben történő részvételét munkaerő-kölcsönzési szerződésekkel, munkaköri leírásokkal, jelenléti ívekkel (munkaóra nyilvántartásokkal) vagy bármely egyéb bizonylattal kell igazolni.
A támogatható személyzeti költségek a támogatható közvetlen költségek bizonyos százalékára korlátozódnak, amelyeknek felső maximum értékeit a Pályázati Felhívásban tesszük közzé:
· A Személyzeti Költségek nem haladhatják meg az összes támogatható költség 25%-át.
· A munkanapok száma személyenként évente maximum 220 lehet.
2. Működési költségek
2,1. A stáb utazási és napidíj költségei (ezek a szabályok a résztvevők és oktatók utazási és napidíj költségeire is vonatkoznak, lásd a költségvetés 2.3 alrovatát).
A projekthez kapcsolódó stáb esetében felmerült utazási és napidíj költségek minősülnek támogatható költségnek.
Utazási költségek:  A projektben részt vevő stáb utazási költségei támogatható költségnek minősülnek, feltéve,
hogy összhangban vannak a kedvezményezett szokásos utazási költségekkel kapcsolatos gyakorlatával. A kedvezményezetteket arra kérjük, hogy a legolcsóbb utazási eszközt vegyék igénybe, és ne feledkezzenek meg az alábbi szabályokról:

· Az út utazási költségeinek tartalmaznia kell valamennyi költséget és utazási eszközt a kiindulási ponttól a célállomásig (és fordítva), és magukban foglalhatják a vízumdíjakat, az utazási biztosítást és a
lemondási költségeket.
· Légi utazás : csak a turista osztályra szóló jegyek támogathatók.  Ha kedvezményezett szokásos gyakorlata az, hogy első osztályon utazik, csak a turista osztályra szóló jegyárnak megfelelő összeg minősül támogathatónak.
· Utazás vonattal: az első és másodosztályú jegyek támogathatók
· Utazás személygépkocsival: a támogatható összeg az első osztályú vonatjegy árának megfelelő
összegre korlátozódik.
Napidíjak (Subsistence costs): A napidíj költségek fedezik a szállás, az étkezések és valamennyi helyi közlekedés költségét (de nem fedezik azokat a helyi utazási költségeket, amelyek a kiindulási helyről a célállomásig való utazás kapcsán keletkeznek).
A költségek visszatérítése a kedvezményezett szervezet érvényes belső szabályainak megfelelően történik, amely történhet a ténylegesen felmerült költségek alapján (számlák összegének megtérítése), vagy napidíj átalány alapján. A fenti költségek semmiképpen nem haladhatják meg az Európai Bizottság által elfogadott maximum napidíj összegeket ("per diem"):
(http://ec.europa.eu/europeaid/work/procedures/implementation/per diems/index en.htm)
Semmilyen többletösszeg nem támogatható. A célállomás országban érvényes árfolyamokat kell figyelembe venni. 
Az igénybe vehető napok száma a munkanapok száma +1.  A teljes napba rendszerint egy éjszakai tartózkodás is beletartozik. Amennyiben nem merül fel ott töltött éjszaka, a fenti összegeket 50%-kal kell csökkenteni.

2.2.
A képzési tevékenység(ek)hez kapcsolódó költségek
2.2.1. Konferenciaterem bérlése: Azoknak a létesítményeknek a költségei támogathatók, amelyek közvetlenül a projekt lebonyolításához kapcsolódnak (konferenciatermek, tárgyalóhelyiségek, ideiglenes irodák, stb.). A kedvezményezett saját helyszínének költségei, illetve az ingyenesen a kedvezményezett rendelkezésére bocsátott létesítmények költségei nem támogathatók.
2.2.2. Berendezések bérlése / amortizációja: Kizárólag a projekt megvalósításához közvetlenül kapcsolódó
audiovizuális, számítógépes és műszaki berendezések amortizációja számolható el közvetlen költségként:
· Kizárólag a projekt időtartamára és a projekt céljaira történő tényleges használat során
felmerülő amortizációval csökkentett költség támogatható.
· Kizárólag a képzési tevékenység időtartamára eső berendezés-bérleti és lízing költségek támogathatók.
A projekt adminisztrációjához kapcsolódó valamennyi berendezés (például személyi számítógépek,
hordozható eszközök, nyomtatók, fénymásolók, stb.), illetve a projekt elindulása előtt vásárolt berendezések költségeit a projekt közvetett költségeihez kell besorolni.
2.2.3. Az oktatók díjazása: Támogatható költségnek minősül az a díjazás, amelyet a képzési tevékenység pedagógiai részében részt vevő oktatók/tutorok/vendégszakértők részére fizetnek ki, egyrészt a tevékenység előkészítése alatt (felvételi bizottság, korrektúra, előkészítő kurzusok, stb.), másrészt a projekt megvalósítása során  (tutori tevékenység, konferencia, részvétel a kerekasztal rendezvényeken, konzulensek, esettanulmányok, pitching ülések, zsűri, stb). 
Az oktatókat név szerint meg kell nevezni (amennyiben a pályázat benyújtásának időpontjában már ismert a nevük) a "Megjegyzés az Előzetes Költségvetéshez" részben és a költségeket meg kell indokolni. Azok a költségek támogathatók, amelyek megfelelnek az elfogadott átlagos piaci áraknak. Bármely, a fenti átlagtól észrevehetően eltérő árat alaposan meg kell indokolni. A kedvezményezett ebben a rovatba belefoglalhatja a Tanulmányi Vezető / Programigazgató / Program-koordinátor szigorúan vett oktatási feladatait is, amennyiben a fenti feladatokat részletesen ismerteti és a költségvetésből fedezett napok száma ésszerű.
2.2.4. Módszertani anyag: a képzési program kidolgozása során felhasznált forrásokhoz kapcsolódó költségek
támogathatók  (az online / távoktatási eszközök kivételével, amelyeket a 2.2.5 rovatban kell feltüntetni). A fedezett költségek az alábbiakat foglalhatják magukban:
· 
A módszertani anyagok elkészítésének költségei
· A tananyagok nyomtatott és/vagy elektronikus formáinak sokszorosítási költségei (kézikönyvek, power point prezentációk)
· A már létező módszertani anyagok frissítésével kapcsolatos költségek, amelyeket világosan meg kell indokolni
· Szaksajtó előfizetések, projektek és profilok katalógusa, tájékoztató kiadványok, workshop dokumentáció, DVD-k kölcsönzése/megvásárlása.

Nem tartoznak a támogatható költségek körébe a projektben dolgozó oktatóknak vagy stábtagoknak a
módszertani anyag koncepciójához kapcsolódó költségei. Ezek a költségek az elkészítés költségeihez sorolandók, ezért tehát a megfelelő rovatokban kell feltüntetni ezeket (Személyzeti költségek  / oktatók díja).
2.2.5. Távoktatási eszközök: A támogatható költségek körébe azon technológiákhoz kapcsolódó költségek
tartoznak bele, amelyek a kurzus tartalmának, tevékenységeinek interakcióinak szolgáltatásával közvetlenül kapcsolódnak a képzési tevékenység kivitelezéséhez. A távoktatási eszközök költségei és a képzés tartalma közötti kapcsolatot világosan meg kell indokolni a "Megjegyzés az Előzetes Költségvetéshez" részben, és a fenti költségek akkor minősülnek támogathatónak, ha az általuk hozzáadott érték egyértelműen demonstrálható.
A fenti költségek közé tartoznak:
· Kizárólag távoktatási célú kapcsolati idő
· Adatbázisokhoz való hozzáférés, adatbázisban végzett tevékenység
· Szoftverek beszerzése. Videokonferencia eszközök (Skype), partneri értékelés peer review 

Nem tartoznak ebbe a kategóriába az alábbi költségek:
· Elfogadhatók lehetnek bizonyos hardver költségek is, ha azok berendezések kölcsönbérletére, lízingjére
és amortizációjára vonatkoznak. Ezeket a költségeket a 2.2.2 rovatban kell megindokolni
(Kölcsönbérlet /Berendezések amortizációja)
· 
Nem távoktatási célú Internet kapcsolati idő (a 2.2.2. vagy 2.4.2 pontban kell feltüntetni)
2.2.6. Helyi közlekedés: az egyénileg felmerülő helyi közlekedési költségeket a napidíj költségeknél kell
feltüntetni a napidíj ("per diem") rendszer keretében. Itt olyan helyi közlekedéssel kapcsolatos költségekre utalunk, amelyek a csoportos mobilitással kapcsolatban merülnek fel a pályázónál (buszbérlés, a résztvevők transzfere a repülőtérre/repülőtérről, stb.) 
2.3. A résztvevők és oktatók utazási és napidíj költségei (lásd a 2.1 pontot)
2.3.3. Ösztöndíjak: Kérjük, vegyék figyelembe, hogy itt csak az utazási és napidíj költségeket lehet feltüntetni. A támogatandó költségeket a vonatkozó Ösztöndíj Nyilatkozattal kell igazolni, az ösztöndíj tulajdonosa által
rendben kitöltve és aláírva.
2.4. Az eredmények promóciója és terjesztése
2.4.1. Reklámozás a szaksajtóban: dizájn és kivitelezési költségek, közzététel / reklámfelületek költségei, bannerek,
2.4.2. Weboldalak: A workshopok online tartalma, a weboldal fejlesztése és frissítése, programozás, közösségi média, hosting szolgáltatási díjak, karbantartás/szupport
2.4.3. Egyéb:
Akkreditációk (Fesztiválok / Piaci részvétel), Prezentációk & promóciós rendezvények, Hálózatépítés
(Fogadások, koktélpartik, tagsági díjak, reprezentáció a találkozókon, stb.), promóciós anyagok gyártása,
szerkesztése, kivitelezése, grafika és dizájn, postázás és forgalmazás, gyártási költségek, promóciós postai küldemények és hírlevelek, Iparági társulások, Adományok a volt növendékek hálózati egyesülete (alumni network) részére.

3. Alvállalkozói költségek: A projekt egy részének teljesítésére vonatkozó beszerzési szerződésekből eredő költségeket akkor vesszük figyelembe, ha a pályázó a fenti szerződést valamilyen külső félnek, szervezetnek vagy személynek ítélte oda. A projekt menedzselése és általános adminisztrációja nem adható ki alvállalkozásba.
3.1. Fordítás: a képzési tevékenységhez kapcsolódó dokumentációval (módszertani anyagok, reklám, promóció, általános menedzselés) kapcsolatos fordítói díjak és költségek.
3.2. Tolmácsolás: tolmácsok díjazása, szinkrontolmács és fordító berendezések bérleti költségei.
3.3. Nyomtatási költségek: a képzési tevékenységhez kapcsolódó anyagok sokszorosítási költségei. Az általános menedzseléshez kapcsolódó, saját berendezés használata során felmerülő nyomtatási költségek (házon belüli nyomtatók, fénymásolók) a közvetett költségek kategórián belül támogathatók.
3.4. Külső könyvelési szolgáltatások: könyvvizsgálat hitelesítése, könyvelés, bevallás, a zárójelentések tervezéséhez és elkészítéséhez kapcsolódó költségek.
3.5. Egyéb: IT karbantartás, ideiglenes asszisztensek (recepciósok, adminisztrátorok / rendezvény-asszisztensek, stb.), külső szabadúszó szakemberek (fotósok, operatőrök, stb.), jogi szolgáltatások, banki költségek, biztosítás, szállítási és postázási költségek.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy fenntartjuk a jogot, akár a támogatás odaítélési, akár a későbbi kifizetési eljárás során, bármely olyan költség csökkentésére, amely nincs összhangban az előirányzott tétel vagy szolgáltatás átlagos piaci árával.
Támogatható közvetett költségek (adminisztratív költségek)
· Az összes támogatható közvetlen költség maximum 7%-ának átalánydíjas összege támogatható 
a közvetett költségek rovatban, amely a kedvezményezett általános adminisztratív költségeinek a tevékenységre terhelhető részét képviseli.
A közvetett költségek nem tartalmazhatnak más költségrovatban már feltüntetett költséget.
A pályázók figyelmét felhívjuk arra, hogy amennyiben egy adott szervezet már kap működési támogatást,
úgy a konkrét projekteknél felmerülő közvetett költségek többé már nem minősülnek támogathatónak.
(  Nem támogatható költségek
Nem támogathatók az alábbi költségek:
· tőkejövedelem,
· adósság és adósságkezelési költségek,
· veszteségekre és adósságra képzett tartalékok,
· kamattartozások,
· kétes kintlévőségek,
· árfolyamveszteségek,
· átutalási költségek amelyeket az Ügynökségtől induló utalások után számít fel a kedvezményezett bankja,
· a kedvezményezett által bejelentett olyan költségek, amelyek másik tevékenység, vagy munkaprogram alapján részesülnek EU támogatásban;
· túlzó, vagy hanyag költségek,
A természetbeni hozzájárulások nem támogatható költségek.
( A végső támogatás kiszámítása
Az Ügynökség az alanti dokumentumok alapján számítja ki a támogatás végleges összegét:
· a projekt végrehajtásáról és eredményeiről szóló részletes Zárójelentés;
végső pénzügyi beszámoló a ténylegesen felmerült költségekről.

Amennyiben a projekt támogatása kevesebb, mint 750 000 euró, a kedvezményezettnek a végleges kifizetés alátámasztására be kell nyújtania a Pénzügyi Zárójelentésre vonatkozó I. típusú könyvvizsgálói jelentést (Report of Factual Findings on the Final Financial Report - Type I), amelyet jóváhagyott könyvvizsgáló, illetve állami testületek esetében kompetens és független köztisztviselő készít el.
Az elismert könyvvizsgáló, vagy köztestületek esetén egy kompetens és független köztisztviselő által 
követendő eljárás és formátum a következő Útmutatóban (“Guidance Notes”) olvasható:
http://eacea.ec.europa.eu/about/documents/guidance-notes-audit-type-i 11.2012 en.pdf
Az Útmutatóban részletezett jelentési formátum használata kötelező.
Amennyiben a projekt támogatása eléri vagy meghaladja a 750 000 eurót, vagy a benyújtott fizetési igénylések halmozott összege legalább 325 000 euró, a kedvezményezettnek a végleges kifizetés alátámasztására be kell nyújtania a Pénzügyi Zárójelentésre vonatkozó II. típusú könyvvizsgálói jelentést (Report of Factual Findings on the Final Financial Report - Type II), amelyet jóváhagyott könyvvizsgáló, illetve állami testületek esetében kompetens és független köztisztviselő készít el. A hitelesítésnek az illetékes engedélyező tisztségviselő által jóváhagyott módon azt kell igazolnia, hogy a kedvezményezett által a pénzügyi jelentésekben megadott költségek, amelyeken a kifizetési kérelem alapszik, valós költségek, pontosan nyilvántartottak, illetve a támogatási megállapodással összhangban támogatható költségeknek minősülnek. Az elismert könyvvizsgáló, vagy köztestületek esetén egy kompetens és független köztisztviselő által követendő eljárás és formátum a következő Útmutatóban (“Guidance Notes”) olvasható:
http://eacea.ec.europa.eu/about/documents/guidance-notes-audit-type-ii 11.2012 en.pdf
Az Útmutatóban részletezett jelentési formátum használata kötelező.
Az Ügynökség által folyósítandó végleges támogatási összeg kiszámításának alapja a kedvezményezett végső pénzügyi beszámolója, amelyhez csatolni kell a felmerült költségekkel kapcsolatos alátámasztó dokumentációt. Ha a kedvezményezett költségei elmaradnak a becsült összegtől, az Ügynökség a ténylegesen felmerült költségek vonatkozásában alkalmazni fogja azt a társfinanszírozási rátát, amelyet a támogatási megállapodásban rögzítettek; Az Ügynökség továbbá fenntartja magának a jogot, hogy csökkentse a támogatás összegét amennyiben az adott szervezet nem teljesítette maradéktalanul az elfogadott projektet/munkaprogramot.
Amennyiben szükséges, a kedvezményezettet felkérjük arra, hogy térítse vissza az Ügynökség által előfinanszírozás címén már kifizetett bármilyen többletet.
10. ALVÁLLALKOZÓK ÉS BESZERZÉSI PÁLYÁZATOK ODAÍTÉLÉSE
Amennyiben a projekt vagy munkaprogram kivitelezéséhez beszerzési szerződéseket (megvalósítási szerződéseket) kell kibocsátani, akkor a kedvezményezett köteles azzal a pályázóval szerződni, aki/amely a legjobb értéket kínálja az adott összeg ellenében, vagy a legalacsonyabb ajánlatot teszi (értelemszerűen), a vonatkozó dokumentációt pedig köteles megőrizni egy esetleges könyvvizsgálat céljára.
Az alvállalkozók bevonása, azaz a projekt egyes elemeivel kapcsolatos konkrét feladatok vagy tevékenységek kiszervezése, amelyeket a pályázatban ismertettek, és amelyeket (lásd fentebb), a kedvezményezett egyedül nem tud teljesíteni, csak úgy történhet, hogy eleget tegyen a megvalósítási szerződésre vonatkozó feltételeknek továbbá az alanti feltételeknek:
· az alvállalkozási tevékenység az adott projektnek csak egy korlátozott részére terjedhet ki;
· indokoltnak kell lennie az adott projekt és a megvalósításához szükséges intézkedések alapján;
· az alvállalkozással kapcsolatos igényt egyértelműen fel kell tüntetni a pályázatban, vagy be kell szerezni az Ügynökség előzetes, írásbeli hozzájárulását.
11. KÖZZÉTÉTEL, KOMMUNIKÁCIÓ ÉS TERJESZTÉS
11.1 Közzététel
Az adott pénzügyi évben odaítélt valamennyi támogatást közzé kell tenni az Európai Uniós Intézmények weboldalán, a következő pénzügyi év első hat hónapja során, miután befejeződött annak a költségvetési évnek a lezárása, amelynek során a támogatásokat odaítélték. A fenti információk közzétehetők egyéb megfelelő helyen is, például a Hivatalos Közlönyben. (Official Journal of the European Union) A kedvezményezett felhatalmazza az Ügynökséget, hogy az alábbi információt közzé tegye bármilyen formában és médiumon,
ideértve az Internetet is:
· a kedvezményezett neve és címe,
· az odaítélt összeg,
· a támogatás jellege és célja
A kedvezményezett által benyújtott, részletesen megindokolt és megfelelően alátámasztott felkérés esetén az Ügynökség a közzétételtől eltekinthet, ha a fenti információ közzététele veszélyeztetné a kedvezményezetteket
vagy károsan hatna üzleti érdekeltségeikre. Valamennyi sikeres pályázónak egyértelműen meg kell említenie az Európai unió támogatását minden publikációban, és azon tevékenység során, amelyre a támogatást kapta. A program elnevezését és logóját minden kiadványon, plakáton, programon és a társfinanszírozásban megvalósuló projekttel kapcsolatban létrehozott egyéb termékeken fel kell tüntetni.
A Kreatív Európa Program logója a következő internetes címről tölthető le:
http://ec.europa.eu/dgs/education culture/promo/creative-europe/eps/eps.zip
11.2 Kommunikáció és terjesztés
A hatás maximalizálása érdekében a projekteknek erős és egyértelmű kommunikációs és terjesztési stratégiával kell rendelkezniük a tevékenység és az eredmények megismertetése érdekében, a pályázóknak pedig elegendő időt és forrást kell biztosítani arra, hogy megfelelő módon tudjanak kommunikálni és kihasználnák a kölcsönhatás lehetőségét kortársaikkal, a közönséggel és a helyi közösségekkel. A kedvezményezettektől a támogatási szerződésben rögzített feltételeknek megfelelően kötelezik, hogy angol nyelven készítsenek egy nyilvános összefoglalót/jelentést, amely információt tartalmaz a munkájukról és az adott projekt eredményeiről. A nyilvános összefoglalót/jelentést bele kell foglalni az Ügynökséghez benyújtandó zárójelentésbe. A jelentést a Bizottság felhasználhatja arra, hogy információt nyújtson az egyes projektek eredményeiről.
A Bizottság az Ügynökséggel együttműködve feltárhatja a bevált szakmai megoldásokat és elkészítheti a releváns terjesztési anyagokat hogy meg lehessen osztani azokat a résztvevő országokkal és azokkal is, akik e körön kívül vannak.
A projektekkel kapcsolatos adatok és eredmények szabadon hozzáférhetők és azokat tág körben felhasználhatják az érintett felek, politikai döntéshozók és mások. A kedvezményezetteknek adott esetben meg kell jelenni, vagy részt kell venni az Európai Bizottság vagy az Ügynökség által szervezett rendezvényeken,
hogy tapasztalataikat megosszák a több résztvevővel és/vagy politikai döntéshozóval.

12. ADATVÉDELEM
Valamennyi személyes adat  (pl. nevek, címek, önéletrajzok stb.) feldolgozása összhangban van  az Európai Parlament és a Tanács 2000. december 18-i, 45/2001 Rendeletének előírásaival (személyek védelme az EU intézményeiben és testületeiben történő személyes adatfeldolgozás során, valamint az ilyen adatok szabad áramlása).

Amennyiben nem "választható" (optional) jelölésű valamely kérdés a jelentkezési nyomtatványon, úgy 
 - a pályázati felhívásban közzétett leírás szerint - szükség van a pályázó válaszára a támogatási pályázat elbírálásához és további feldolgozásához. A személyes adatok feldolgozásának ez a kizárólagos célja, és az adatfeldolgozást az Uniós támogatási programért felelős egység végzi (adatkezelői minőségben) A személyes adatokat szükség esetén továbbítani lehet az elbírálásban vagy a támogatás menedzselésének folyamatában érintett harmadik felek részére, továbbá azon testületek részére amelyeknek az EU törvényei alapján

megfigyelési és vizsgálati feladataik vannak. A pályázó jogosult hozzáférni saját adataihoz és ezek helyesbítéséhez. A fenti adatokra vonatkozó bármely kérdéssel kérjük, forduljanak az Adatellenőrhöz (Controller). A pályázók jogorvoslati kérelműkkel bármikor felkereshetik az Európai Adatvédelmi Felügyelőt. A magánélet védelméről szóló és a kapcsolattartási információt is tartalmazó részletes nyilatkozat (Privacy statement) hozzáférhető az Ügynökség Internetes honlapján:
http://eacea.ec.europa.eu/about/documents/calls gen conditions/eacea grants privacy statement.pdf
A Pályázókat, illetve jogi személyek esetén a képviseletre, döntéshozatalra vagy ellenőrzés gyakorlására feljogosított személyeket tájékoztatjuk, hogy amennyiben az alanti helyzetek valamelyikében vannak:
· A korai riasztási rendszerről szóló 2008. 12. 16-i Bizottsági Határozat (Commission Decision of 16.12.2008 on the Early Warning System (EWS)) melynek felhasználói a Bizottság Engedélyező Tisztségviselői és a végrehajtó ügynökségek (OJ, L 344, 20.12.2008, p. 125), vagy
· a 2008. 12.17-i Bizottsági Rendelet a Központi Kizárások Adatbázisáról (Commission Regulation of 17.12.2008 on the Central Exclusion Database – CED (OJ L 344, 20.12.2008, p. 12),
akkor személyes adataikat, (név, utónév (természetes személyek esetén), cím, jogi forma, valamint jogi személyiségű társaságok esetén a képviseletre, döntéshozatalra vagy ellenőrzésre jogosult személyek neve, utóneve) nyilvántartásba kerülhet az EWS-ben vagy mindkét rendszerben (EWS és CED) és erről egy adott beszerzési szerződés odaítélése vagy végrehajtása kapcsán tájékoztatják a fent nevezett Határozatban és Rendeletben megnevezett személyeket.
13. AZ AJÁNLATOK KIVÁLASZTÁSÁRA VONATKOZÓ ELJÁRÁS
13.1 Közzététel
Pályázati Felhívásunkat az Európai Unió Hivatalos Közlönyében tesszük közzé, és elérhető a MEDIA Alprogram weboldalán:
http ://ec.europa.eu/culture/media/fundings/creative-europe/call 2en.htm.
13.2 Regisztráció a Résztvevői Portálon
A pályázati jelentkezés benyújtásához a pályázóknak és partnereknek nyilvántartásba kell vetetni szervezeteiket az Oktatási, Audiovizuális, Kulturális, Állampolgársági és Önkéntes Részvétel Portálon (Education, Audiovisual, Culture, Citizenship and Volunteering Participant Portal), és kapniuk kell egy Résztvevői Azonosító Kódot (Participant Identification Code (PIC)) A jelentkezési nyomtatványon kérik a Résztvevői Azonosító Kódot. A Résztvevői Portál az az eszköz, amelynek segítségével kezelik a szervezetekkel kapcsolatos
 összes jogi és pénzügyi információt. A regisztrációval kapcsolatos információkat az alábbi címen lehet megtalálni:
http://ec.europa.eu/education/participants/portal
Az eszköz a pályázók számára lehetővé teszi hogy feltölthessék a szervezetükkel kapcsolatos különféle dokumentumokat. Ezen dokumentumokat csupán egyetlen alkalommal kell feltölteni, és a további pályázatoknál már nem követelik meg azok benyújtását ugyanattól a szervezettől.

A portálon keresztül feltöltendő alátámasztó dokumentumokkal kapcsolatos információkat a következő Internetes linken lehet megtalálni: http://ec.europa.eu/culture/media/fundings/creative-europe/call 2 en.htm.

13.3
Pályázatok benyújtása
Ehhez a projekthez üzembe helyeztünk egy online jelentkezési rendszert. A támogatási jelentkezéseket
az Európai Unió valamely hivatalos nyelvén kell benyújtani, a konkrétan erre a célra tervezett online nyomtatvány (eForm) felhasználásával. A jelentkezések elbírálásának megkönnyítése céljából az elbíráláshoz szükséges dokumentumokat angol vagy francia nyelvre lefordítva kell benyújtani.
A jelentkezési nyomtatvány (eForm) letölthető az alábbi címről: https://eacea.ec.europa.eu/PPMT/
A pályázatokat a pályázati felhívásban és a jelen Útmutató 3. Fejezetében rögzített határidőig kell benyújtani Közép Európai idő szerint 12:00 óráig (Brüsszeli idő szerint déli 12 óráig), az online pályázati jelentkezési formanyomtatványon.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy semmilyen egyéb jelentkezési módot nem fogadunk el. A bármilyen
egyéb módon beküldött pályázatokat automatikusan elutasítjuk. Kivételt senkivel nem teszünk.
Kérjük, gondoskodjanak róla, hogy az elektronikus jelentkezési nyomtatványt hivatalosan benyújtsák, és
ellenőrizzék, hogy megkapták-e a visszaigazoló e-mailt, amely a projekt hivatkozási számát is tartalmazza.
A pályázók kötelesek gondoskodni arról hogy elektronikus úton benyújtsák az e-nyomtatványokban említett,
illetve előírt összes dokumentumot.
A pályázatok benyújtását követően a pályázati dossziék nem módosíthatók. Amennyiben
azonban bizonyos aspektusok tisztázást igényelnek, az Ügynökség ennek érdekében kapcsolatba léphet a pályázóval.
Kizárólag azokat a pályázatokat bíráljuk el, amelyek megfelelnek az alkalmassági szempontoknak. Amennyiben a pályázat alkalmatlannak minősül, a pályázót levélben értesítjük, a döntés indokainak ismertetésével.
Az Együttműködési Keretmegállapodásra pályázóknak Globális Akciótervet kell benyújtaniuk, amelyben ismertetik a 2009-2011 közötti időszakra vonatkozó célkitűzéseiket, prioritásaikat, a várt eredményeket,
illetve a fenti célkitűzések és eredmények eléréséhez szükséges stratégiát és tevékenységeket.
A pályázóknak ugyancsak be kell nyújtaniuk az Együttműködési Keretmegállapodás első évére vonatkozó munkaprogramot amely 12 hónapra szól, továbbá a vonatkozó költségvetést.
A pályázóknak gondoskodniuk kell arról, hogy a Pályázati Felhíváshoz csatolt pályázati nyomtatványokban előírt vagy megemlített valamennyi dokumentumot benyújtsák.
13.4 Kiértékelési eljárás
A támogatható pályázatokat az odaítélési kritériumok és súlyozási szempontok alapján sorba fogják állítani
a jelen Útmutató 8 fejezetének rendelkezései szerint. A rendelkezésre álló költségvetési kereten belül a legmagasabb pontszámot elérő projektek kerülnek kiválasztásra.
A kiértékelés a vonatkozó határidőig beküldött dokumentumok alapján történik. Az Ügynökség azonban fenntartja a jogot arra, hogy további információkat kérjen a pályázótól.
13.5 Támogatási Határozat
A kiválasztási eljárás csak a fenti eljárás teljesítését követően tekinthető véglegesnek, és ezt követően 
hozza meg döntését az Ügynökség a támogatás(ok) odaítélésről.
A pályázókat a támogatási döntés meghozatalának napját követő két héten belül tájékoztatják a kiválasztás eredményéről.
A sikertelen pályázókat levélben értesítik amelyben közlik a sikertelenség okát. A kiválasztott pályázatok listáját a pályázók tájékoztatása után teszik közzé a Bizottság/Ügynökség 
internetes oldalain: http://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/selection-results en
13.6 Alkalmazandó szabályok
Az Európai Parlament és a Tanács 966/2012/EU, Euratom rendelete ( 2012. október 25. ) az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról (OJ L 298, 26.10.2012, p.1).
A Bizottság 1268/2012/EU felhatalmazáson alapuló rendelete (2012. október 25.) az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról szóló 966/2012/EU, európai parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazási szabályairól  (OJ L 362, 31.12.2012, p.1).
Az Európai Parlament és a Tanács (EU, Euratom)  1295/ 2013 számú rendelete (2013. december 11.)
a Kreatív Európa Program létrehozásáról, (2014-től 2020-ig) amelynek célja az európai kreatív ágazatot támogató program gyakorlati megvalósítása (Creative Europe) (OJ L 347/221, 20 December 2013).
13.7 Kapcsolattartók
Amennyiben további információra volna szüksége, kérjük vegye fel a kapcsolatot az illetékes Kreatív Európa képviseleti ponttal:
http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/creative-europe-desks en.htm
Kapcsolattartó az Ügynökségen belül:
EACEA-MEDIA-TRAINING@ec.europa.eu
Amennyiben technikai problémát észlel az e-Nyomtatvány (e-Form) kapcsán, kérjük,
hogy a benyújtási határidő előtt jóval értesítse a Segélyszolgálatot: eacea-helpdesk@ec.europa.eu eacea-helpdesk@ec.europa.eu
SZAKKIFEJEZÉSEK
Projekt tevékenység (Action): egy vagy több oktatási tevékenység, amelyre a kedvezményezett pénzügyi támogatást kap. A "projekt tevékenység" magában foglalja az előkészítési és a megvalósítás fázist, valamint a fenti oktatási tevékenység(ek) eredményeinek kiértékelését és terjesztését is.
A tevékenység időtartama: A projekt időtartama nem lehet hosszabb 12 hónapnál. Kellően megindokolt esetben a tevékenység időtartama maximum további hat hónappal meghosszabbítható
Tevékenység: konkrét helyen és konkrét időpontban a résztvevők konkrét csoportja részére készült konkrét tartalom határozza meg (a támogatható tevékenységekért lásd az 5.4 pontot).
Két Éves Globális Akcióterv: ez a terminológia csak az Együttműködési Keretmegállapodásokra vonatkozik. Kijelöli a 2014-2015 közötti időszakkal kapcsolatos célkitűzéseket, prioritásokat és az elvárt
eredményeket, valamint a célkitűzések és eredmények eléréséhez szükséges stratégiát és tennivalókat. A Globális Akcióterv az Együttműködési Keretmegállapodás mellékleteként szerződéses kötelezettséget képvisel.
Éves Munkaprogram: a munkaprogram részletesen bemutatja a projekt keretében
megvalósítandó tevékenységeket.
Európai Dimenzió: a pályázónak kell gondoskodnia a megfelelő számú ország
képviseletéről. Egyetlen országhoz tartozó résztvevők soha ne képviseljenek többet az összes résztvevő
30%-ánál.
Forma: az oktatási forma az oktatási tevékenység fizikai méretét és összetételét jelenti
(napok száma foglalkozásonként, a foglalkozások száma évente, van-e gyakornoki rendszer, vagy nincs, stb).
� 1 Közzétéve: EK Hivatalos Közlöny (Official Journal), dátum: 2013/12/20 (OJ. L347 oldalszám: 221) .


�


Az adott szervezetnek regisztrálnia kell az Egyedi Regisztrációs Alkalmazásban (Unique  Registration  Facility  (URF)) amelyet az Oktatási, Audiovizuális, Kulturális, Állampolgársági és Önkéntes Részvétel Portálon (Education, Audiovisual, Culture, Citizenship and Volunteering Participant Portal). Az Egyedi Regisztrációs Alkalmazást (URF)�az Európai Bizottság más szolgálatai is igénybe veszik. Ha az önök szervezete már rendelkezik PIC kóddal,amelyet más programokhoz használtak fel (pl. Kutatási programokhoz), akkor ugyanaz a PIC kód a jelenlegi pályázati elhívás során is érvényes marad.


� A jelen rendelkezés nem vonatkozik a 60.000 EUR összegű vagy annál alacsonyabb támogatási összegre benyújtott pályázatokra.


� A projekt vezetésével foglalkozó személyzeti költségek nem haladhatják meg az összes támogatható költség 25%-át.


� Official Journal L 8, 12.1.2001.








